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Limba si literatura roméana puncte
10 p. oficiu TESTUL 1

1. Citeste cu atentie urmatorul text pentru a putea rezolva cerintele de mai jos.

"Dinspre miazanoapte auzira inceata si greaua jelanie a vantului. Unchiul Henry si cu
Dorothea putura vedea cum firele lungi de iarba se unduiau framantate presimtind apropierea
furtunii. Deodata se auzi, dinspre miazazi, un suier ascutit in aer si cand isi intoarsera privirea
intr-acolo vazura iarba miscandu-se, framantata in partea aceea.

Unchiul Henry se ridica si striga catre nevasta-sa:

— Vine ciclonul, Em! Ma duc sa vad de vite.

Apoi fugi catre sopronul unde se adaposteau vacile si caii.

Matusa Em inceta lucrul si iesi in prag. Un singur fulger o facu sa intrevada primejdia
care i pastea.

— Repede, Dorothea! striga matusa.

Toto o zbughi din bratele Dorotheei si zdup! se baga sub pat, iar fata se caznea sa-|
scoata de acolo.

Ceasuri intregi trecura, incetul cu incetul spaima pieri, dar se simtea tare singurica si
vantul urla groaznic imprejurul ei ca aproape o asurzea.

Dar cum orele treceau si nu se intampla nimic groaznic, Dorothea inceta a se mai necaji
si se hotari sa astepte cuminte sa vada ce ii va aduce ziua de maine. Se sui in pat iar Toto o
urma si se culca langa ea."

(Vrajitorul din Oz - L. Frank Baum)

2. Marcheaza cu X caseta corespunzatoare raspunsului corect:
a) in text apar urmatoarele personaje:

__| Dorothea, Em, Henry; | Em, Henry, Toto, caii;
__! Dorothea, Henry, Em, vacile; __| Toto, Em, Dorothea, Henry.
b) Dorothea: c) Toto:
__ se simtea puternica; __I'seculca, o zbughi;
__ se hotari sa astepte cuminte; __| se hotari sa fuga;
__ seculca, se baga sub pat. .| seculca, ozbughi, se baga sub pat.

3. Completeaza spatiile punctate, folosind cuvintele potrivite din text:

a)uUnchiul ......oovvvviviiiiiiiiiiiiieane. o] [ putura vedea cum firele
........................ S UNAUIAU «eaeresssssssssssesess PIESIMYNG APIOPIETEA «ccssnscusasssssasuusssnaaniuis o
5) 10 P fulgerofacusaintrevada..................... care fi pastea.

4. Gaseste cuvinte cu inteles opus:
lungi - ,  apropierea —
seridica - ;  trecura -

singur - 7 Inceta -




5. Gaseste cuvinte cu inteles asemanator:

se unduiau — ;  furtuna - -
vazura - ; hevasta - :
primejdie - ; Spaima -

6. Formuleaza doua propozitii in care cuvantul “firele" sa aiba sensuri diferite:

7. Transcrie din text:

a) doua verbe la timpul trecut, persoana a ll-a, numarul plural.
b) doua substantive comune, gen neutru, numar singular.
¢) un adjectiv care determina un substantivcomun, gen neutru, numar plural.

8. Transforma cinci verbe din text, conform modelului.
Timp trecut Timp prezent Timp viitor
- auzira -aud - vorauzi

9. Alcatuieste o propozitie afirmativa care sa respecte urmatoarele cerinte:

a) propozitia sa fie dezvoltata;

b) predicatul sa fie exprimat prin verb la timpul prezent, persoana a lll-a, numar singular;

c) subiectul sa fie in interiorul propozitiei;

d) transforma propozitia intr-o propozitie exclamativa cu predicat exprimat prin verb la
timpul viitor.

10. Subliniaza verbele din text. Precizeaza timpul, persoana si numarul a trei verbe
conform tabelului:

Verbul Timp Persoana Numar pﬁ%ggzu%%




Matematica

10 p. oficiu TESTUL 1

1. Adevérat (A) sau fals (F):
Numarul 812 299 se scrie cu litere:

- opt sute douasprezece mii doua sute nouézeci.[:]
- opt sute douasprezece mii doua sute nouazeci si noué.D
- opt sute douasprezece mii doua sute nouazeci si doi. D

@ 2. Completeaza tabelul:

Numarul in cifre

Numarul in litere

150 103

patruzeci si trei de

mii unu

128 035

0 suta de mii noua

3. Succesorul numarului 999 889 este:

a) 999 889;

b) 900 990;

c) 999890; d)999990.

4. Aflainaltimea varfului Omu (Muntii Bucegi), stiind ca:
a) este un numar scris cu patru cifre;

b) suma primelor doua cifre este egalacu 7; R:

c) cifra sutelor este jumatatea celui mai mic numar de doua cifre;
d) cifra zecilor este egala cu produsul numerelor 6 si 0.
e) cifra unitatilor este egala cu cifra sutelor.

5. a) Ordoneaza crescator lungimile:

Raul Lungimea in Km
Olt 615
Dunare 2 850
Mures 803
Prut 953
Siret 615

b) aproximeaza

6. Descopera numerele abcdef, care indeplinesc simultan conditiile:

a) "a" este cea mai mare cifra impara;
b) "b" este cea mai mica cifra;

- la sute lungimea Dunarii:| |
- la sute de mii numarul 425395 |

¢) "cde" sunt cifre pare consecutive, diferite de "b";

d) "f" este cea mai mica cifra impara.

HNEEEENEEE NN ENENAEEEREEEED




6.’1@ a) inlocuieste figurile geometrice cu cifre, astfel incat sa obtii relatii adevarate.
Fiecare figura geometrica reprezinta aceeasi cifra pe tot parcursul exercitiului.
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ANNNNO > AN O
@ b) Ordoneaza descrescator numerele gasite:

ASEEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

'@ c) Scrie succesorii Si predecesorii ultimelor doua numere:

“@ 7. Determina numerele naturale de forma ab stiind ca ab + ba = cel mai mare numar
dedouacifresia-b = 3.

L VI VI G W B VI Y L \
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
°» 8. Completeaza tabelul: Cifre arabe ~ Cifre romane
Numarul de zile ale unui an
Anul nasterii tale
'Numarul de zile ale anotimpului iama,
| Anul in care ai inceput scoala
Greutarea (a

_—
_—
_—
_—
_—
_—
_—
—_—
_—
_—
_—
L

10p) 9. lon Creanga s-a nascutin anul MDCCCXXXIX.
Elatrait L de ani.
in ce an a murit povestitorul? Exprima raspunsul in cifre romane si cifre arabe.

@0p) 10, Scrie:

a) cel mai mare numar de 6 cifre care are cifra zecilor de mii O:
b) cel mai mic numar de sase cifre diferite: | | | | | |
c) cel mai mare numar de cinci cifre consecutive: | | | |
d) cel mai mic numar de sase cifre consecutive: | | | |
e) numarul de sase cifre care este mai mare decat 110 010

|
l
l




lata-i pe lonel si lonela! $tiinte ale naturii :
Cei doi vor sa exploreze lumea inconjuratoare. @
Afia si tu ce au descoperit cei doi mici cercetatori. TESTUL 1 =

10 p. oficiu

@ 1. Cei doi au asezat niste bile pe talerele unei balante cain imagine:

Noteaza, in caseta din dreapta, numele
copilului care trebuie sa mai puna bile pe
talerul balantei pentru ca ea sa fie in
echilibru.

2. lonel si lonela se dau in balansoar.
Observa cu atentie imaginea si bifeaza cu Xin caseta corespunzatoare enuntului corect.

Pozitia balansoarului arata ca:
__|lonela are masa mai mare decat lonel.
" lonel are masa mai mare decat lonela.
__| Cei doi au aceeasi masa.
__| Cei doi au mase diferite, dar nu se poate preciza care este mai mare.

@ 3. lonel vrea sa masoare volumul unei monede.
Bifeaza cu Xin dreptul imaginii care reprezinta materialele necesare.

>

@ 4. Scrie, in casetele corespunzatoare: A (adevarat), daca afirmatia este corecta si F
(fals), daca afirmatia este incorecta.

__ Obiectele din fier, otel, cobalt $i nichel sunt atrase de magnet. =
__ Magnetul nu poate atrage o moneda din aluminiu. .
" Polii cu acelasi nume ai magnetului se resping. -

5. incercuieste literele corespunzatoare cuvintelor ce denumesc corpuri care pot fi
atrase de un magnet.

a) plastic; b) hartie;  ¢)mar; d) guma; e) scobitoare; f) fier.




6. lonel si lonela au construit un circuit electric.
Bifeaza cu X caseta corespunzatoare circuitului in care becul se va aprinde.

Circuitul A Circuitul B Circuitul C Circuitul D

L] L] [] []

7. Uneste afirmatia Iui lonel, din coloana A, cu explicatia lonelei, din coloana B.
A B

- Obiectele ce pot fi atrase de

magnet se numesc: - opace
- Focul este o sursa de: « nordul
« Acul unei busole indica - demagnetizeaza
| « Prinincalzire, magnetii se - obiecte magnetice
L « Lumina nu poate trece usor -caldura
prin corpurile

8. lonel a construit o casuta din fier pentru Avi, pestisorul lui din acvariu. Bunicul nu
l-a lasat sa introduca casuta in acvariu. Raspunde:
a) De nu a fost de acord bunicul cu introducerea casutei de fier in acvariu?

9. Este o zi insorita si lonel poarta o pereche de ochelari de soare cu lentile albastre. El
priveste la flacara rosie a focului facut de bunicul in gradina.
Cum credeti ca i descrie el flacara lonelei?




Istorie iliEs

10 p. oficiu TESTUL 1

1. Bifeaza cu X caseta corespunzatoare raspunsului corect.

_ Istoria este stiinta care se ocupa cu studiul trecutului din cele mai vechi timpuri pana
astazi.

_Unsecol are 10 ani.

| Monedele fac parte din categoria izvoarelor istorice nescrise.

__| Familia cuprinde: copii, parinti, bunici, unchi, matusi.

__ Copilaria este perioada din viata omului de la nastere pana la 20 de ani.

2. Incercuieste litera corespunzatoare enunturilor adevarate:
- Triburile geto-dace au fost unificate pentru prima data, in sec. | i.Hr., de catre:

a) Burebista; b) Decebal; c¢) Dominitian; d) Duras.
- Prin procesul de romanizare, dacii au preluat de la romani, limba:
a) greaca, b) latina; ¢) maghiara; d) slava.
- Vechii greci se numeau:
a) eleni, b) slavi; c) aristocrati d) democrati.
- In Europa de Vest, pe teritoriul Frantei de astazi, au trait:
a) maghiarii; b) slavii; c) galii; d) getii.
« Primul tar al rusilor a fost:
a) lvan al IV-lea cel Groaznic b) Matei, c) Petru; d) loan.

3. Completeaza spatiile libere cu termenul corespunzator din lista data.
- Primul razboi daco-roman a avut locintre anii ...........coceevuueens )

iar al doilea s-a desfasurat intre anii .............cccccce... . stramogl
. . o Sarmizegetusei
« DUP& CUCENIIa ..vovvveeveveraecaaaenaannns , 0 parte a Daciei a fost 101-102
transformata in ProvinCie ...........ceuvveeeeeeeennnnns romana
. Cuceritorul Daciei a fostimparatul ............c.cccoveeerveeennn Traian
105-106

- Daciisiromaniiaufost.........c..oooooeiiiiiiiinnn. nostri.

4. Scrie, in casetele corespunzatoare: A (adevarat), daca afirmatia este corecta i
F (fals) daca afirmatia este incorecta:

1 In timpul retragerii din anul 2741, au trecut la sud de Dunare numai soldatii si
administratia romana.

" Prin convietuirea si contopirea dacilor cu romanii, s-a format poporul roman.
| Raspandirea crestinismului s-a facut in limba italiana.
__| Limba romana este o limba romanica.




5. Motiveaza ce s-ar fi intmplat cu poporul roman, dacé dacii nu ar fi fost invinsi de

romani.

6. incercuieste litera corespunzitoare enuntului corect.

d) Transilvania

Domnitorul A domnitin Domnitorul Adomnitin
Mircea cel Batran|a) Moldova Stefan cel Mare a) Moldova
b) Tara Romaneasca b) Tara Romaneasca
¢) Oltenia ¢) Oltenia

d) Transilvania

Viad Tepes

a) Moldova

b) Tara Romaneasca
c) Oltenia

d) Transilvania

Alexandru loan Cuza

a) Moldova

b) Tara Romaneasca
c) Oltenia

d) Transilvania

Regina Maria

a) Basarabia
b) Bucovina
¢) Transilvania
d) Romania

7. Alege coducatorul preferat de tine.

Completeaza:
Cine a fost? Momente importante:
Cand a trait? Motiveaza alegerea facuta:

8. Raspunde la intrebari:

a) Cine a fost Carol | de Hohenzollern?

b) Care a fost prima masura luata de el, odata ajuns la tron?




